

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005372401

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Swiss Household Services AG, Oberbüren

Swiss Household Services AG (Swiss Household Services SA) (Swiss Household Services Ltd.) Industrie Haslen 3 9245 Oberbüren

Swiss Household Services AG, in Oberbüren, CHE-113.310.404, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 247 vom 20.12.2021, Publ. 1005361728). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der RS Vertriebs AG, in St. Gallen (CHE-259.536.540), gemäss Fusionsvertrag vom 10.12.2021 und Bilanz per 31.08.2021. Aktiven von CHF 43'509'721.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 17'198'867.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 14076 vom 29.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 247, Datum: 20.12.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG